

新闻稿

2022 年 12 月 27 日

会财局欢迎政府就程序覆检委员会的再度任命

会计及财务汇报局（会财局）欢迎政府就程序覆检委员会（委员会）的再度任命。

委员会在确保会财局遵守内部程序及指引以履行职能方面发挥着关键角色。根据《会计及财务汇报局条例》，会财局获赋予扩大的法定职责，涉及新的职能及程序。因此，委员会的角色对公众更形重要。

会财局行政总裁马力先生表示：「委员会所进行的覆检有助确保会财局在履行法定职能时贯彻始终、公平地应用其程序。委员会的建议对提高本局效率很有价值。我期待与委员会主席施熙德女士及其他成员继续通力合作。」

会财局主席黄天祐博士表示：「会财局欢迎政府再度委任施熙德女士为委员会主席，及再度委任罗富源先生、麦业成先生、曾瑞昌先生、黄慧群教授及余仲良先生为委员会成员。委员会的集体智慧有助优化本局职能的相关程序，以确保公众利益得到最佳保障。」

请[按此](#)浏览有关任命之政府新闻稿。

完

关于会计及财务汇报局

会计及财务汇报局（会财局）是根据《会计及财务汇报局条例》成立的独立机构。作为会计专业独立监管机构，会财局将履行作为行业倡导者的角色，致力于引领香港会计行业，通过有效监管，持续提升专业质素，从而有效地保障公众利益。

如欲了解更多会财局的法定职能，请浏览 www.afrc.org.hk

传媒查询：

张诗敏

机构传讯副总监

电话：+852 2236 6025

传真：+852 2810 6320

电邮：celiancheung@afrc.org.hk

陈佩珊

机构传讯主任

电话：+852 2236 6066

传真：+852 2810 6320

电邮：chelsychan@afrc.org.hk